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Ovop/uo:

1. Ta&wopnote (we TEog LwopopPloud) Tic ouddes téewe 28. Eivou xdile ouddo tédZenms 28
UNdEVOBUVIUT, ;

2. (o) 'Eotww G wa nenepaopévn opdda tlewme 55 1 omola Spa enl evéc ouvorou X pe | X| =
23. Arnobdeilte 6Tt undpyel z € X tétolo KoTe gxr = x, Y xde g € G.
(B) Mo dmerpn oudda 1 onoior nepléyel un - Tetpyluévo ototyelo Ye Tenepaouévo to TAHdog
ouluyr| BV elvan A,
3. (o) Mo ouddo téEeme 108 eivar emAbouun.

(F) Eotw G wo nenepoouévn oudda tdéewe 203. Kdde xavovixr| utoopdda N e G
Tdewe 7 mepiéyetan oTo xEvTpo g G.

4. 'Eotw G wa undevodivourn oudda.
() Avo f: G— K elvou évac empop@logds ouddemy xat
1=Gy<G«---<xGp_1 <G, =G
elvon par xevtpny| oglpd e G, TOTE 1) oELRd
1= f(Go) < f(G1) <+ < f(Gpa) < f(Gr) = f(G) =K

elvon Lo xevtpwr| oetpd e K.

(B) Avn G eivou undevodivoun xhdoewc ¢, Tote 1 opdda tniixo G/Z(G) eivor undevodivoun
whdoswe < ¢ — 1.

(Y) Av n G/G" eivon xuxdxh), tote 1 G ebvan afelaviy (xon dpor xuxhixh).

5. (o) Mnogei 1 ouddo Fy * (Z x Z) va mapoydel omd tpla ototyeio ;

01 b 0

(F) Eotw G = Sly(C) xou g1 = (1 a) , g2 = <1 0) dVo ototyeion e G. Av |al, |b] > 2,
TOTE T g1, G2 TaEYOULV Ui EAeUEPT LTooUdda TG G BldoTaoNG 2.

6. 'BEotw G = G1*x4Gy xaw Hy, Hy unoopddec twv Gy, Go, avtictorya, ue H1NA = HoNA = 1.
No detydel 611 1 vnooudda e G mou Topdyeton and Tig (exdves twv) Hy xou Hy elvon
lo6uop@n pe to eheliepd toug yvouevo. Anhadn, (Hy, Hy) = Hy x Hs.



